

Защита веры после Синода

Я сейчас в Питтсбурге, штат Пенсильвания, готовлюсь к конференции по католицизму. Меня пригласили выступить по поводу связи Ватикана II указывает на Синод по синодализму и более чем 700 присутствующих. Я благодарен за возможность присоединиться к такому важному событию, пропагандировать LifeSiteNews и стоять плечом к плечу с другими, кто публично выступает в защиту католической веры.

В эти хаотические времена, когда мир, кажется, отказывается от своего Творца, как никогда важно твердо стоять в вере и поддерживать людей, которые ее защищают. Как католический источник новостей, поддерживающий жизнь, LifeSiteNews всегда будет делать все возможное, чтобы делиться надеждой, защищать правду и защищать учения нашей веры.

В следующем месяце LifeSiteNews проведет в Вечном городе Римский Форум Жизни, где соберутся верные духовенство и миряне, включая католических лидеров, приверженных сохранению святости жизни и учений нашей веры. Мы разработаем стратегию защиты веры после Синода, противостояния злу глубокой Церкви и глубинному Государству.

С вашей поддержкой, мы можем продолжить нашу смелую приверженность к истине с предстоящим освещением Синода и других важных историй о:

Папа Римский Франциск и его подавление Латинской Мессы,

Прямое противостояние таинства Христа с «посвящением женщин»,

Отвергая Божий план с кощунственными "благословениями" однополых союзов,

И аннулирование брака от епископа Стрикленда.

В мире, где границы между фактами и вымыслом становятся все более размытыми, мы должны продолжать говорить правду обо всех аспектах церкви, жизни и традиционных семейных ценностей.

Когда вы поддерживаете LifeSiteNews во время нашей осенней кампании, вы даете нашим защитникам веры, жизни, семьи и свободы платформу, чтобы говорить и делать их голоса услышанными.

Давайте работать вместе, чтобы расширить охват и усилить голос католиков. Мы должны слушать тех, кто достаточно смел, чтобы говорить: наше духовенство, как архиепископ Вигано и епископ Стрикленд и наши монахини, как мать Мириам. Мы должны поддерживать и молиться за наших верных священников и епископов. Эти епископы, как сказал епископ Стрикленд, не откажутся добровольно от своих стад. Мы не должны их бросать. Скорее, мы должны стать все более верными в подготовке к шторму, который будет предшествовать Триумфу Непорочного Сердца.

Чтобы пожертвовать, просто нажмите на ссылку ниже: give.lifesitenews.com

Благослови Господь тебя и твою семью.

Во Христе и Его Благословенной Матери,

John-Henry Westen

Соучредитель и главный редактор

LifeSiteNews.com

PS - Посмотрите за кулисами кадры и интервью с Конференции по католицизму на следующей неделе, и присоединяйтесь к нам в молитве о предстоящем Синоде по синодализму и нашем Форуме жизни в Риме. Именно ваша поддержка помогает этим важным событиям получить внимание и освещение в средствах массовой информации, которых они заслуживают.